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ІСТОРИЧНЕ СТАНОВЛЕННЯ МИТНИХ ПРЕФЕРЕНЦІЙ 
В УКРАЇНІ ТА СВІТІ

На сьогоднішній день, Україна стоїть на роздоріжжі між загибеллю та її 
підняттям, важливо проаналізувати історію зовнішньоекономічної діяльності не 
лише країн нашого часу, а й подивитись на історію, від початку появ держав і 
до сьогодення, це дасть змогу осмислити певні проблеми нашої країни, та 
виправити їх по мірі можливості.

З давніх-давен, торгівля мала велику популярність, як в середині країни 
так і на світовому ринку, адже це є мирним методом збагачення, культурної 
взаємодії, обміном ресурсів, в той час коли війни могли призвести до трагічних 
наслідків. Розвиток торгівлі давав змогу державам і деяким територіям 
розвиватись, а рівень життя населення в той самий час різко зростав. Доходи 
країн залежали від вміння громадян торгувати, а це впливало не лише на рівень 
добробуту, але й на інтелектуальний розвиток.

Найдавнішою цивілізацією вважається трипільська, яка виникла у 
5400-их рр. до н.е., і знаходилась на березі Дніпра, у них була чітка система 
територіально-адміністративного поділу, де влада належала громадам на 
місцях, а ті між собою обмінювались ресурсами, товарами, землями, вміннями 
та знаннями. Через те, що громади співпрацювали між собою, а також із 
поселеннями заходу та Азії , преференції почали появлятись з метою розвитку 
та задоволення державних та власних інтересів, спрощення самої торгівлі.

Коли трипільська цивілізація загинула, центром торгівлі став Єгипет, тут 
була розвинута система зовнішньоекономічної діяльності між державами, а 
також між окремими землевласниками. Вже у ті часи єгиптяни використо
вували систему боргових відносин, під дію яких підпадали навіть фараони, це 
давало змогу одній стороні, отримати доступ до ресурсу, а іншій в подальшому 
отримати додатковий прибуток, і констатує, що торгівля набула складнішої 
форми, як міграції капіталу у вигляді боргових зобов’язань. Також надавались 
пільги землеробцям, території яких знаходились у місцях не надто сприятливих 
для вирощування продуктів, з метою підвищення їх конкуренто спроможності 
на ринках країни та сусідів.

А вже у 500-их рр. до н.е., в Древньому Китаї після об’єднання більшості 
провінцій в державу, що дало можливість народам вести торгівлю в середині, а 
після відкриття Східної Азії європейцями і взагалі вийти на світовий ринок, 
куди вони експортували в більшості нефритові вироби та шовк, а в подальшому 
і порох. Проте влада в Китаї була централізована, обмежували фінансову 
свободу деяких суб’єктів, з метою застереження від появи сепаратизму.

Одними із найцікавіших об’єктів є Візантія та Київська Русь (до ХІІІ н.е.), 
які є ексклюзивними в своєму роді. Адже Візантія мала більш продуману 
систему економічних відносин між провінціями, яку вони перейняли від
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арабських та грецьких купців, саме тому вона залишалась однією із 
наймогутніших держав, а Русь, яка була центром зустрічі Східної та Західної 
культур будувала ринкову політику на основі накладання податків на 
переміщення товарів транзитом через їхні землі, а також встановленням пільг 
та договорів між країнами та окремими землевласниками, з метою отримання 
дешевої сировини.

На даному етапі можна завершити аналіз зовнішньоекономічних відносин 
стародавнього світу. Опрацювавши вище сказану інформацію, потрібно 
відзначити, що окремі регіони можуть розвиватись і при цьому не належати до 
окремої держави, також правителі завжди хотіли контролювати розвиток 
торгівлі, та для окремих суб’єктів фінансові свободи були зменшені з метою 
застереження від сепаратизму. Крім цього, вже тоді, популярності почали 
набирати пільги та преференції, і ми вважаємо, що це було одним із головних 
аспектів розвитку зовнішньоекономічної діяльності тих часів.

А вже починаючи з 1939-1945 рр., після закінчення Другої світової війни, 
США, Бельгія, Франція, Нідерланди почали використовувати преференції у 
своїй зовнішньоекономічній діяльності. Наприклад, практично усі товари які 
ввозяться в США з Латинської Америки та Філіппін підлягають преферен
ційному оподаткуванню, та безмитно в багатьох інших випадках. А в СРСР, 
почали надавати преференції, необдумано, усім країнам, що призвело до спаду 
економічних можливостей, а в подальшому й до розпаду.

Отже, варто сказати, що економіка країни в більшості тримається завдяки 
зовнішньоекономічній діяльності, а при не правильно прийнятих рішеннях це 
призводить до загибелі або розпаду могутніх держав та імперій. На даному 
етапі Україна рухається в правильному руслі до становлення її як достойного 
партнера в Європі та світі, за роки незалежності було надано та скасовано 
безліч пільг та преференцій, укладено вигідні договору.
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ПРОБЛЕМИ МИТНОГО ДЕКЛАРУВАННЯ ТОВАРІВ 
ТА ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ

Товари та транспортні засоби, що переміщуються через митний кордон 
України, підлягають митному оформленню, яке базується на додержанні 
суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності вимог законодавства про 
обов’язкове декларування, тобто подання відомостей митним органам про всі 
товари і транспортні засоби, що переміщуються через митний кордон. 
Декларування здійснюється декларантами шляхом подання митної декларації.

Згідно статті 4 Митного кодексу України митна декларація -  це заява 
встановленої форми, в якій особою зазначено митну процедуру, що підлягає 
застосуванню до товарів, та передбачені законодавством відомості про товари,
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